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]منتصف  IمȞعب .  ABCDEFGH  : ثالثالتمرين ال ]EF وJ منتصف[ ]FG   
  انت النقطةȞ بیّني إذاM  Șأو لا تنطب Șة المفروضة تنطبǽالمساواة الشعاعǼ المعرفة  

aAM)على أحد رؤوس المȞعب . وعللي إجابتك .  AG BF= +
  
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 ( عددǼ ًاǼون مضروȞǽ قد ) شعاع واحدǼ عن المجموع الشعاعي المفروض ȑعبّر  
AEوذلك Ǽاستخدام نقطتین من الشȞل حصراً :   AF+
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  ار المعلمǽاختǼ( ; , , )A AB AD AE

  
  :(a عبȞلاً من رؤوس المȞ اتǽعیّني إحداث  

]منتصف  ǼQالترتیب و DCGHو ADHEو ABCDلأوجه ا راكزم Rو  Nو Lو  ]LN.   
   (b  ّأثبتي أن  ȋالنقاA  وQ  وR تقع على استقامةٍ واحدة  .   

0xأǽاً تكن يأثبت  :رابعالتمرين ال  : ةǽصحة المساواة الآت ln( 1 ) ln( 1 )x x x x      .  
 فȄلاً من عیّني مجموعة تعرȞ : عین الآتیینǼالتا ( ) ln( 2) ln 1f x x x      2و ln 5
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 f  : المتراجحة Șّحقǽ ٌعǼ2تا( ) 1f x x x    اً تكنǽأx    ةǽما نها .f  عند  ؟  
  )للثانية 70للأولى و درجة 08: ( تين الآتيتينالمسألثالثاً: حلي   

)متجانس مستوٍ محدث Ǽمعلمٍ في    :المسألة الأولى ; , , )O i j k
   : ȋ3)لدینا النقا, 0,1)A 0)و, 1,2)B  1)و, 1, 0)C    

 أنّ  يأثبت ȋالنقاA  وB  وC  ما نوع المثلث  .لا تقع على استقامةٍ واحدةABC  .؟  واحسبي مساحته   
  ات النقطةǽإحداث ȑأوجدD  اعيȃون الرȞǽ حتىACBD  . ًلاǽمستط   
  لتكن النقطة( 3,9, 2)M    ات النقطةǽإحداث ȑأوجد .N  نظیرة النقطةM  ة إلىǼالنسǼC .  
  هل النقطةB  مةǽللقطعة المستق ȑالمحور ȑتنتمي إلى المستو[ ]MN . ؟ عللي إجابتك  

,0[التاǼع المعرف على  fلȞǽن  :المسألة الثانية [I    Ș2وف( ) 2 1 lnf x x x     
 أنّ  أثبتيf  اشتقاقي علىI Șعه المشتǼواحسبي تا ،( )f x  .  نظّمي جدولاً یبیّن جهة اطرادf .  
  : مجموعة حلول المتراجحة Ș22استنتجي من الجدول الساب 1 lnx x  .  
  ًللمماس  اكتبي معادلةd   عǼاني للتاǽللخط البf  1في نقطة منهx  .  
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